Nyelvek és automatdak 2014. oktéber 27.

2. ZH

1. A tanult eljarast hasznalva készitsen az alabbi véges automatahoz vele
ekvivalens regularis nyelvtant. Az elkészitett nyelvtanban nem lehetnek e-
szabalyok sem!




Neptun: Név:

2. Ebben a feladatban azt az algoritmust kell felidéznie, amivel a lancszabalyokat
(egyszeres szabalyokat) lehet kikiiszobolni egy CF nyelvtanbdl.

(a) Mit neveziink lancszabélynak?

(b) frja le a tanult algoritmust, amivel at lehet alakitani egy CF nyelvtant
vele ekvivalens, lancszabalyokat nem tartalmazé CF nyelvtannal



3. Adjon egyértelmii CF nyelvtant a kovetkezo nyelvre:
Ly ={a*¥ca' |i,5,k>1,]j — k| <3}

Megoldasat indokolja, azaz irja le azt is, hogy az adott nyelvtan miért
pontosan L; szavait generalja és lassa be azt is, hogy az adott nyelvtan
egyértelmi.



4. Legyen Lo = {a'b/c¥ | 1 < i,k,j ési < j, k < j}. Bizonyitsa be, hogy ez
az Lo nyelv nem kornyezetfiiggetlen!



